



PAȘII DDV3 POVESTEA UNEI PASIUNI (3)

Marin Mihai



Acum, după ce ați gustat din farmecul stării de spirit numită DDV3, am să îndrăznesc să fac un pas înainte, punctând jaloanele care au fost atinse de senioritele și seniorii din fenomenul U3A, în drumul lor fără de sfârșit, pe cărările umblate sau mai puțin umblate, în căutarea liniștii spirituale, dar și a unei forme fizice care să le permită a ataca marile obiective.

Am să numesc fiecare „jalon” – etapă și o să o marchez cu „E”. Fiecare jalon va fi descris statistic (nr. km, nr. participanți, data), dar și prin câteva vorbe care să surprindă esența acelei ieșiri. Deci, să începem :

- E3** - 27.10.2018 - 22 de participanți – 18 km parcurși pe traseul Zaclău – Pisica, pe malul drept al Dunării. Toamna târzie ne îmbie la drum, ne vrăjește cu pădurea de plop, pe care parcă acum o descoperim, deși ea a fost mereu sub ochii noștri, aventurându-ne până la Pisica. Se pare că am supraapreciat potența noastră, pentru că la destinație am ajuns sfârșiți, marcând și un abandon la mijlocul distanței, trebuind să o urcăm pe colega Luluța într-o căruță cu lemne ce se îndrepta spre Zaclău. Ajunși la Pisica, ne bucurăm de ospitalitatea localnicilor și avem norocul să găsim un microbuz care făcea curse spre Zaclău, cu care am ajuns fericiți acasă.
- E4** – 4.11.2018 – 27 de participanți – 21 km parcurși pe traseul Galați – Gârboavele, pe Valea Plângării, Lacul Partidului, Vânători, Odaia Manolache. Vreme bună, număr de participanți record până acum. Stârnim curiozitatea sătenilor din localitățile străbătute și la Odaia Manolache suntem așteptați de preotul satului, care ne arată o minunată biserică veche de 200 de ani, cu o poveste tulburătoare. După o vizită fugară și în Pădurea Gârboavele, ne întoarcem la Odaia Manolache, unde colega noastră, Cornelia Mateiță, ne așterne o minunată masă, pe care o onorăm așa cum se cuvine. Târziu, în noapte, mulțumim minunatei colege și ne grăbim să prindem ultima cursă spre Galați.
- E5** – 10.11.2018 – 12 participanți – 22 km parcurși pe malul Brațului Măcin, între Smârdan – Măcin și retur. Ne-am îmbarcat în mașini la Hotelul Magnus, cu destinația Trecere Bac Brăila. Trecem Dunărea cu bacul și din Smârdan mergem până la Măcin pe malul brațului. Soarele cu dinți nu ne sperie, iar Balta mică a Brăilei ne dezvăluie frumuseți nebănuite. Păcat că ziua este scurtă și nu ne lasă să ne mai bucurăm de natură. Ne întoarcem acasă pe întuneric, obosiți, dar fericiți.
- E6** – 9.12.2018 – 22 de participanți – 19 km parcurși pe malul Lacului Brateș, de la Galați până la Tulucești. Decembrie blând, cu câțiva nori, dar care nu se scutură, parcă fiindu-le milă de noi. Admirăm Lacul Brateș la vreme de iarnă care, sub papura de pe mal, mai ascunde câteva familii de lebede, care se lasă fotografiate ca niște vedete. Ajungem în gara Tulucești și avem norocul să prindem un tren spre Galați care chiar așteaptă ultimii întârziați din grup. În tren, așezați confortabil pe canapele, cântăm imnul DDV3, spre deliciul celorlalți călători, în timp ce pe fereastra trenului defila, în sens invers, traseul străbătut de noi de dimineață.
- E7** – 16.12.2018 – 7 participanți -10 km parcurși pe faleza inferioară, de la Elice la Bazinul cu Valuri , Turnul de Televiziune, Capătul Troleului Micro 19. Iarna și-a intrat în drepturi, dar 7 studenți seniori au înfruntat-o cu curaj. Profitând de apa scăzută a Dunării, am explorat „Portul de Agreement” realizat de vechiul regim, acum colmatat. Ne-am despărțit la capătul troleului din Micro19, cu regretul că s-a sfârșit așa de repede expediția. A fost ultima din anul 2018.